
60,2%60,2%
En activité 
 professionelle

17%17%
En recherche 

d’emploi

18,2%18,2%
En poursuite 
d’études

En VIE

1,1%1,1%
En thèse 

1,1%1,1%

Sans activité
2,3%2,3%

Contrat local :   7,6%

Intérim :   3,7%

DURÉE RECHERCHE D’EMPLOIMastère MIM (5) / IFM (2)
ESSEC business school (2)
Kedge business school (1)
ESI Green business school (1)
ITECH (1) / Arts et Métiers (1)
ENTSA (1) / ECAM Lyon (1)

Enquête  d’insertion professionnelle 
2022 - Diplôme d’ingénieur

CDD : 41,5%

CDI : 47,2% 
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51,5%

31,3%

75,5%

73%
81%

S
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E

des salariés  2021 ont un 

25 
jours

emploi  avant le diplôme
90%, 2 mois après  

le diplôme

Durée moyenne 
De la recherche d’emploii

58% 

Cadre  

Salaire annuel brut moyen avec primes

32.270 €
34.110 €32.883 €32.883 €  

37.800 € 

33.068 € 32.725 €

33.755 €

8
mois

12,3%

21,1% 63,2%

25,8%

12,9%

54,8%

Situation de la promotion 2021 au 31 janvier 2022

Taux net 
d’emploi 78,3% 
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Respons.
budget

22%

Respons.
projet

76%

Respons.
hierarc.

27%

Liées à 
l’international

47%
Liées à 
La RSE

41%

57
31

Taux de 
réponse :

75%

Taux 
de rép. :
75%



TAILLE DES ENTREPRISES

MÉTIERS DOMAINES

ENTREPRISES   

ADEME / Akka technologies 
/ Asphalte / Beaulieu Inter-
national Group / CSE d’établis-
sement Stelia Aerospace 
Meaulte / Decathlon (5) / 
Deltec - HKO France (Saint 
Gobain) / DJO France / 

ENSAIT-Gemtex 
(4) / Equipstore / 
Ergosanté / Grou-
pe Beaumanoir / 
Groupe Chantelle 
/ Groupe Mondial 

Prêt à porter (8)

Sport (6)

Fabrication Textile et 
TT (6)

Consulting (5)

Recherche et centre 
technique (5)

Habitat (3)

Luxe (3)

Santé (3)

Aérospatial (2)

R&D (16)

Qualité (7)

(10) (6)

(4) (3)

Production (7) (5) (2)

RSE (5) (5)

Achat, appro, 
logistique (4)

(3)

Direction 
Générale (2)

Méthodes (2)

Commercial, 
marketing (2)

Tissus / HANES France / HERMÈS Sellier / IFTH (Institut 
Français du Textile et de l’Habillement) / Intersport / Isabel 
Marant production / Kookai / LR technologies Sud OUEST 
/ Neyret Textile Identification / Patine / Porcher Industries 
/ PRONEEM / Provexi / Repetto / Robur SAS / RWS / 
Safran Nacelles / Samaya / StartPeople / Symphony Mills 
/ The masherbrum company / UTT / Vertbaudet

Moins de
10

De 10 à
19

De 20 à
49 De 50 à

249 De 250 à
4999 5000 et +

3 4 4

14
13

7

Situation de la promo 2021
de nationalité étrangère

En activité 
 Professionnelle

	 (3)

33%33%
En

recherche

d’emploi
(4)

48%48%
En

Poursuite 
d’études

Autre

9,59,5%%

9,59,5%%

DIFFICULTÉS RENCONTRÉES DANS LA RECHERCHE 
D’EMPLOI : 
Manque d’expérience / Mauvaise maîtrise des techniques 
de recherche d’emploi / Peu d’offres / Formation mal, ou 
pas, reconnue par les employeurs

Satisfaction emploi

Satisfaction école

4,23
/5

88%88%
Des diplômés 
2021 sont 
satisfaits et 
très satisfaits 
de l’Ensait

94%
recommenderaient 
l’Ensait à un ami 

92%
recommenderaient 
l’Ensait à leur 
employeur 

Démarches pour trouver
 le premier emploi

90% Trouvent que leur emploi 
correspond à leur niveau 
de qualification

85% Trouvent que leur emploi 
correspond au secteur 
disciplinaire de l’Ensait

36%36% Des diplômés 2021 ont trouvé 
leur premier emploi grâce à leur 
PFE ou à leur apprentissage



Les apprentis

En activité 
Professionnelle
(14)

En
Poursuite 
d’études

99%%

En
recherche

d’emploi (5)

2323%%

6464%%

44%%

Autre

80%

20%

59%

12%

23%

6%

77%

Cadre

Durée moyenne 
du CDD : 
7,5 mois

APPAPP
Salaire annuel brut moyen avec primes

36.903€  34.412 €

 41.159€

54%

CDI

44 
joursDurée de recherche 

d’emploi

des salariés ont trouvé 
un emploi 2 mois après la 
diplômation

84% 

Le plus gros salaire de la promo 
2021 est détenu par un apprenti

TOP 3 des 
Métiers

ITECH
 Lyon
ENSTA 
 Bretagne

R&D
Production
Commerce

Satisfaction 
emploi 4,254,25/5/5

Satisfaction 
école 8989%%

Majeure Textiles 
Techniques

57%

22%

79%

8%

13%

67%

Cadre

Durée moyenne 
du CDD : 
9 mois

Salaire annuel brut moyen avec primes

30.510€  32.886 €

 29.593 €

40%

CDI

21 
joursDurée de recherche 

d’emploi

des salariés ont trouvé 
un emploi 2 mois après la 
diplômation

93% 

C’est une fille qui a le salaire le plus 
élevé. Elle ne travaille pas dans le textile

TOP 3 des 
Métiers

MIM
Arts et 
Métiers  
Paristech R&D

RSE
Production

Satisfaction 
emploi 4,24,2/5/5

Satisfaction 
école 9292%%

Majeure Mode 
& service

En 
activité 
Professionnelle
          (8)

En
Poursuite 

d’études (10)

4242%%

En
recherche

d’emploi (5)

2121%% 3333%%

44%%

A
u

tre 33%

45%

46%

7%

40%

87%

Cadre

Durée moyenne 
du CDD : 
7 mois

Salaire annuel brut moyen avec primes

31.278€  30.045 €

 34.975 €

25%

CDI

13 
joursDurée de recherche 

d’emploi

des salariés ont trouvé 
un emploi 2 mois après la 
diplômation

91% 

Le salaire le moins élevé de la promo 
est détenu par une diplômée M&S 

TOP 3 des 
Métiers

MIM (3) 
IFM (2) 
ESSEC (2)
Kedge
ECAM Lyon
ESI

Achats, logistique
Qualité
Mark., commecial

Satisfaction 
emploi 4,14,1/5/5

Satisfaction 
école 7979%%

En poursuite 
d’études

1313%%

1111%%

7171%%
En activité 
Professionnelle
(27)

En recherche 
d’emploi (5)

VIE
Thèse

7%

7%

7%

24
14

15
9

14

5

7%
22%

ITTITT

IMSIMS



Situation des promotions 2020 & 2019

Promo 2020 Promo 2019

En 
activité 
Professionnelle
          (59)

74%

14%

rech. 
d’emploi          

(11)

VIE

Thèse

PE

5% 71,4%

Cadre

78%

CDI

Taux de réponse :
70%

Taux de réponse :
47%

Taux net 
d’emploi 84,7% 

84,6%

Cadre

95%

CDI

Taux net 
d’emploi 96% 

Satisfaction 
emploi 3,93,9/5/5

Satisfaction 
école 8080%%

Évolution des salaires Évolution des métiers 

Évolution des diplômées

+ 2
Créations 

d’entreprise 
(en cours)

En 
activité 
Professionnelle
          (48)

89%

Thèse
 (2)

R
E

 (2)

A
u

tre (2
)

+ 1
Création 

d’entreprise 

Satisfaction 
emploi 4,24,2/5/5

Satisfaction 
école 8686%%

2021

Belgique (2) 
Royaume Uni

Turquie

2020

Allemagne (2)
Canada

Monaco (2)
Maroc (2) 

Royaume-Uni

2019

Allemagne (2)
Belgique

Chine
Pays-Bas
Suisse (3)

Salaire 
moyen

2021 2020 2019

-1.030 € -3.499€ -9.160 €

33.068 €

32.725 €

33.755 €

39.793 €

35.995 €

45.155 €

(24)

(17)

(41)
33.731 €

(50)

32.501 €
(36)

36.000 €
(14)

(45)

(30)

(15)

2021 2020 2019

Salaire
Remarques 

Le salaire le 
plus bas (une 
femme) est 3 
fois mois élevé 
que le salaire le 
plus haut (un 
homme)
Le salaire le plus 
bas est féminin

Statut 
Cadre 

CDI

Respons.
- Budgetaire 
- Hierarchiq.

75%

53% 81%

67% 79%

92%

+ 17%

+ 9%

+ 25%

+ 88%

Le salaire le 
plus bas (une 
femme) est 2,9 
fois mois élevé 
que le salaire le 
plus haut (un 
homme)
Les 11 plus bas 
salaires sont 
féminins

Le salaire le 
plus bas (une 
femme) est 4,2 
fois mois élevé 
que le salaire le 
plus haut (un 
homme)
Les 7 plus bas 
salaires sont 
féminins

B : 20%

H : 20%

B : 35%

H : 29% 

B : 28%

H : 12%

R&D 

Qualité

Production

RSE

Achat, appro, 
logistique

Direction 
Générale

Méthodes

Commercial, 
marketing

2021 (48)
2020 (56)
2019 (43)

L’international

Évolutions sur les 3 dernières promotions


